

Лионель Месси: «Хочу лучше узнать Аргентину. Я не был на водопадах Игуасу, очень хочется туда съездить, когда закончу и будет больше времени»

Лионель Месси запланировал посетить знаковые места Аргентины после карьеры.

«Я хочу лучше узнать Аргентину, мы всегда говорим об этом с Антонелой: сделать это с семьей и насладиться нашей страной. Многие люди называют места, которые я не знаю, и я действительно хотел бы их посетить.

В будущем, когда я закончу и у меня будет больше времени, я обязательно побываю в некоторых местах. Например, я не был на водопадах Игуасу, и мне бы очень хотелось туда съездить», – рассказал нападающий сборной Аргентины и «Интер Майами».

Месси об отношениях с Антонелой: «В 13 лет я уехал в Испанию, общаться стало сложнее – международные звонки были дорогими. В 16-17 мы снова встретились, чувство не исчезло, с мессенджерами стало проще»